
 
 
 
 
 
 
 

 
środa, 9 listopada 2016 r.   194/16 
 

 

NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ 

Jak na każdej sesji, sporo czasu zajęły interpelacje. Radni pytali o 

sprawy ważne dla mieszkańców, prosili o różnego rodzaju informacje, 

wreszcie apelowali o podjęcie pewnych działań. Pojawiła się m.in. 

opisywana w mediach sprawa nielegalnego parkowania przy 

cmentarzu w Grębałowie, a także remont ul. Żonkilowej. 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

 

NOWOŚĆ! O DIALOGU Z OBYWATELAMI 

Ile w mieście istnieje Komisji Dialogu Obywatelskiego? Jakich dziedzin 

życia dotyczą i jakie pełnią funkcję? Między innymi na te pytania 

odpowiadano podczas posiedzenia Komisji Dialogu Obywatelskiego 

Rady Miasta Krakowa. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

NOWOŚĆ! ZMIANY CORAZ BLIŻEJ 

Komisja Edukacji Rady Miasta Krakowa spotkała się, by 

przedyskutować temat planowanych zmian w ustawie o systemie 

oświaty. Według dyrektor Wydziału Edukacji będą zmiany w sieci 

szkół, ale koncepcje powstaną dopiero po konsultacjach ze wszystkimi 

podmiotami, których będą one dotyczyć. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

NOWOŚĆ! AMBITNE PLANY MUZEUM HISTORII FOTOGRAFII 

 AKTUALNOŚCI: 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2016/11/09/radni-interpeluja-9/
http://krakow.pl/aktualnosci/205138,30,komunikat,o_dialogu_z_obywatelami.html
http://krakow.pl/aktualnosci/205135,30,komunikat,zmiany_coraz_blizej.html
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Nic tak jak fotografia nie utrwala pamięci, wspomnień historii. Warto 

więc dbać o miejsca takie jak Muzeum Historii Fotografii im. Walerego 

Rzewuskiego w Krakowie. Informacji o tym jak ono funkcjonuje i jaka 

jest jego misja, wysłuchali radni podczas posiedzenia Komisji Kultury i 

Ochrony Zabytków. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

PLANY ZDOMINOWAŁY KOMISJĘ 

Podczas posiedzenia Komisji Planowania radnym zaprezentowane 

zostały projekty miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego obszarów „Kolna - Obszar Łąkowy” oraz  "Rejon ulic 

Tuchowskiej - Cechowej - Łużyckiej". Mimo że w porządku obrad były 

też inne punkty, przedłużająca się dyskusja spowodowała, że 

posiedzenie zostało przerwane i będzie dokończone w środę, 9 

listopada. BS 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

TRUDNA SYTUACJA MIESZKAŃCÓW PODGÓRZA 

Mieszkańcy Podgórza, protestujący w sobotę na ulicy Kalwaryjskiej, 

byli gośćmi posiedzenia Komisji Infrastruktury. Udało im się 

przedstawić swe postulaty, a także uzyskać wstępną pomoc 

wiceprezydenta Tadeusza Trzmiela. KMM 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

KONCESJE NA ALKOHOL. RESTAURATORZY WCIĄŻ NIEZADOWOLENI 

Ograniczenie liczby koncesji na alkohol dla lokali gastronomicznych to 

ostatnio jeden z najbardziej gorących tematów. Nic więc dziwnego, że 

na wspólnym spotkaniu komisji Promocji i Turystyki oraz Rady 

Dzielnicy I tłumnie stawili  się krakowscy restauratorzy. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

JEDNOMYŚLNIE NA KOMISJI 

http://krakow.pl/aktualnosci/205133,30,komunikat,ambitne_plany_muzeum_historii_fotografii.html
http://krakow.pl/aktualnosci/205092,30,komunikat,plany_zdominowaly_komisje.html
http://krakow.pl/aktualnosci/205094,30,komunikat,trudna_sytuacja_mieszkancow_podgorza.html
http://krakow.pl/aktualnosci/205076,30,komunikat,koncesje_na_alkohol__restauratorzy_wciaz_niezadowoleni.html
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Radni spotkali się na posiedzeniu Komisji Rodziny, Polityki Społecznej i 

Mieszkalnictwa by zaopiniować dwa projekty uchwał. I wszystko 

przebiegło zgodnie z planem.  

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2017. 

Następnie radni również pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie 

przyjęcia oraz ogłoszenie tekstu jednolitego uchwały nr LXIX/1004/13 Rady 

Miasta Krakowa z 13 marca 2013 r. w sprawie określenia trybu i sposobu 

powoływania i odwoływania członków Zespołu Interdyscyplinarnego ds. 

Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz szczegółowych warunków jego 

funkcjonowania. BS 

 

 

RYNEK GIER 

Komisja Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych odbędzie się w 

czwartek o godz. 17 w sali Dietla. 

Radni porozmawiają na temat rozwoju rynku gier w Krakowie. 

Bieżący plan posiedzeń: www.bip.krakow.pl 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA  

godz. 19:00 - przyjęcie z okazji Narodowego Święta Niepodległości, Rynek Gł. 

35 (zaproszenie: Wojewoda Małopolski) 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 10 listopada, czwartek 

 Z KALENDARZA RMK: 10 listopada, czwartek 

 DYŻURY RADNYCH: 10 listopada, czwartek 

http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Jakub Kosek – godz. 18.00 – 19.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy V 

Krowodrza, ul. Kazimierza Wielkiego 112/2, tel. 12 636 95 95 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 23 listopada    

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

 

Małgorzata Kubowicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

